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Niederschrift  

über die Sitzung des Tourismus - und Wirtschaftsausschusses  

Hallig Hooge am Dienstag , 07.10.202 5 

im Seehund auf der  Hanswarft  

 

Beginn:  19.30 Uhr  

Ende:   22:15  Uhr  

 

 

Mitglieder:    (Vors.)   Katja Just  

    (stellv. Vors.)  Michael Klisch  

       Jürgen Röhl  

       Eilien Brogmus  

       
        
       

Von der Verwaltung:     Kai Hillmann, Niederschrift  

 

 

Öffentlichkeit :  Gesa Binge,  Werner Boyens,  Katrin    

Brogmus, Annemarie Lübcke  

 

 

Tagesordnung:  

 
TOP 1   Eröffnung,  Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit  

                 sowie der form - und fristgerechten Einladung  

TOP 2   Genehmigung der Tagesordnung  

TOP 3   Feststellung des Protokolls vom 03.03.202 5 

TOP 4   Stand Urlaubsmagazin 2026  

TOP 5   Rückblick auf die Saison 2025  

TOP 6  Anfragen aus der Öffentlichkeit und der Ausschussmitglieder  

TOP 7  Sonstiges  

 

 

 

TOP 1   Feststellung der Beschlussfähigkeit und der form - und fristgerechten 

Einladung  

 

Die Ausschussvorsitzende begrüßt die Anwesenden und stellt die form - und 

fristgerechte Einladung, sowie die Beschlussfähigkeit fest.  
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TOP 2   Genehmigung der Tagesordnung  

 

Die Tagesordnung wird von allen Ausschussmitgliedern einstimmig genehmigt.  
 

 

TOP 3   Feststellung des Protokolls vom 0 3.03.202 5 

 

Die Niederschrift vom 03.0 3.202 5 wird festgestellt.  
 

 

TOP 4   Stand Urlaubsmagazin 202 6 

 

Die Vorsitzende des Tourismusausschusses betont die bisher durchweg positiven 

Rückmeldungen zum aktuellen Urlaubsmagazin  2025 . 

Kai Hillmann erklärt, dass es sehr erfreulich ist, dass der vorliegende Entwurf des 

neuen Magazins durch die Unterstützung vieler Halliglüüd entstanden ist und 

somit zurecht als authentisches Halligprodukt erscheint. Außerdem wurde das 

Heft um weitere 8 Se iten im Vergleich zum Vorjahr erweitert.  

Der Titel „Dem Himmel so nah“ sowie das von der Agentur pix & pinsel und Kai 

Hillmann vorgeschlagene Titelbild für das Urlaubsmagazin 2026 werden 

einstimmig angenommen. Auch die vorgestellten Themenvorschläge und die 

Bildauswahl finden die Zustimmung des Ausschusses.  

Aufgrund der Tatsache, dass die Veranstaltungen im nächsten Jahr zu großer 

Zahl im August stattfinden werden, wird beschlossen im Juli 2026 die neue 

Veranstaltung „Der Geschichtsverein kocht“ zu bewerben.  

Auch die Juni -Veranstaltung „ Mittsommernacht auf Westerwarft “ soll unter 

„Höhepunkte“ mitaufgeführt werden.  

Es wird beschlossen, dass das Motto des Fotowettbewerbs 2026 „Tierische Vielfalt 

auf Hallig Hooge“ lautet.  

Der vorgelegte Entwurf des Urlaubsmagazins 2026 wird – vorbehaltlich kleiner 

textlicher Korrekturen und Ergänzungen – einstimmig genehmigt.  

 

 

TOP 5   Rückblick auf die Saison 2025  

 

Katja Just verweist in ihrem Rückblick auf das Schreiben  des Bürgermeisters vom 

04.09.2025 , das im Newsletter „Neues vom Bürgermeister“  veröffentlicht wurde, 

und schließt sich dessen Ausführungen an. Das Schreiben thematisiert die 

aktuellen Herausforderungen sowie die daraus abgeleiteten Maßnahmen im 

touristischen Bereich.  

Kai Hillmann hebt in seinem Bericht nochmals die Vielzahl an Veranstaltungen 

hervor, an denen der Tourismus -Service Hallig Hooge  im laufenden Jahr 

beteiligt war, und informiert über die wichtigsten Neuerungen des Jahres 2025 . 

Dazu zählen unter anderem:  
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• der Relaunch der Website www.hooge.de , 

• die Einführung eines neuen Gemeindenewsletters , 

• die Aktualisierung und Erweiterung des Gästeleitsystems , 

• sowie die bevorstehende Einführung des digitalen Kurbeitrags mit 

WELCMpass . 

 

TOP 6   Anfragen aus der Öffentlichkeit und der Ausschussmitglieder  

 

Es gibt keine Anfragen aus der Öffentlichkeit.  

 

 

TOP 7   Sonstiges  

 

Die Einladung zur Ideenschmiede 2025  am 07. November  im Hus Halligblick  bei 

Familie Brogmus  wird von Kai Hillmann in den kommenden Tagen verschickt.  

 

 

 

Die Ausschussvorsitzende bedankt sich für das Einbringen der Mitglieder und 

schließt die Sitzung um 2 2:15  Uhr.  

 

 

Katja Just  Kai Hillmann  

Vorsitzende  Protokollführer  
 

http://www.hooge.de/

